
Spitzenleistungen

garantiert



Über uns

Dienstleistungen

Beratung

▪ Mithilfe der Bedürfnis-Analyse für Ihr Unternehmen

▪ Ausarbeitung des Konzeptes und Evaluation von Hard- und Software 

▪ Projektleitung und Projektmanagement

System Integration

▪ Projektrealisierungen in den Bereichen Netzwerk, Storage, Server und Client 

System Management (Symantec/Altiris und Microsoft SCCM)

▪ Installationen, Migrationen, Wartung und Support durch unsere top qualifizierten Profis

Software Paketierung

▪ Erstellen von qualitativ hochwertigen MSI, oder virtuellen Software Paketen

Virtualisierung

▪ Unsere erfahrenen Spezialisten realisieren umfassende Server, Desktop und Applikations

Virtualisierungs-Projekte

Wartung und Support

▪ Effektive und optimale Betreuung - vom kurzfristigen Einsatz bis zum Outtasking

▪ Wartungsverträge auf Sie modular abgestimmt, mit garantierter Ressourcenverfügbarkeit 

und kürzesten Reaktionszeiten

People Sharing

▪ Für Unterstützung Ihrer IT, bei unvorhergesehenen oder geplanten Absenzen - auch für 

längere Einsätze

Axercom AG ist ein IT-Unternehmen mit umfassendem Service.

Unsere Stärke liegt in der Vielseitigkeit. Dank jahrelanger Projekterfahrung in den Bereichen 

System Integration und System Management verfügen wir über ein fundiertes Know-how und 

bieten Gewähr für optimale Lösungen.

Unsere erfahrenen Spezialisten erarbeiten für Sie individuelle Lösungen und werden Sie 

nachhaltig betreuen sowie beraten. 

Wie der Name Axercom IT-Services AG vermuten lässt, bieten wir in erster Linie Lösungen an. 

Vor allem in den Bereichen Symantec/Altiris, Microsoft und VMware, sind wir als treibende 

Kraft in der Spitzengruppe vertreten. Nebst unserem Schwerpunkt IT-Services, beschaffen wir 

aber auch gerne Hard- & Software für Sie. 

Als Kunde profitieren Sie nebst unserer fachlichen Kompetenz auch von unserer Flexibilität und 

unserem grossen Beziehungsnetz zu weiteren Spezialisten sowie Partnern.

Wir sind bestrebt, mit unserem Service die persönliche Betreuung nicht nur 

zu garantieren sondern auch weiter zu optimieren.

Wir sind gerne für Sie da!

Als ganzheitlicher IT-Partner unterstützen wir Ihren langfristigen Erfolg mittels folgenden 

Dienstleistungen:

COMPETENCE CENTER



Stärken

Kompetenzen

Mit Axercom auf Spitzen-Know-how setzen.

Unsere Techniker verfügen über langjährige Erfahrung und viel Training. Daraus resultieren 

zahlreiche Zertifizierungen und ein umfassendes Know-how der untenstehenden Produkte. 

Wenn es um Symantec geht ist unser Team absolut spitze und ganz weit 

vorne dabei, sei es Altiris oder Endpoint Protection (SEP). 

Unsere Spezialisten unterstützen und beraten Sie bei der Konzeption und 

Realisierung von Microsoft System Center, umfassenden Infrastruktur Projekten 

sowie Microsoft Office 365 Implementationen.

Sie möchten über die neuste Technologie von VMware verfügen?

Unser Team macht's möglich, hier sind wir wahre Profis. 

Mit Backup Exec von Veritas sind Sie für die Zukunft gerüstet. Wir implementieren

Lösungen für Backps und Wiederherstellungen, auf die Sie sich verlassen können.

Mit unseren Zyxel Cracks brauchen Sie unerwünschte Angriffe, 

Viren, Trojaner etc. nicht zu fürchten - wir halten diese in Schach. 

Wir verfügen über die notwendigen Fachkenntnisse um HP Server und

Storage Lösungen zu planen, zu implementieren, zu warten und zu unterstützen.

Profitieren Sie von unserem kompetenten und eingespielten Team.

Dank unseren erprobten Spezialisten und sorgfältig ausgewählten Zulieferern, sind wir in der 

Lage, Ihnen genau das zu bieten was Sie benötigen.

▪ Wir konzentrieren und spezialisieren uns auf IT-Dienstleistungen

▪ Individuelle Beratung- und Betreuung

▪ Wir zeigen Ihnen die optimale Lösung für Ihr Unternehmen

▪ Hohe Fach- und Sozialkompetenz

▪ Schnelle Reaktionszeit

▪ Auf Ihre spezifischen Bedürfnisse zugeschnitten, verfügt Axercom über ein grosses   

Netzwerk von qualifizierten Partnern, sei es für Ressourcen im Dienstleistungsbereich oder 

bei Lieferanten für Hard- und Software

Eindrückliche Auftritte festigen die Kundenbindung. Gerne informieren wir Sie in 

einem persönlichen Gespräch über unsere aktuellen Referenz-Kundenprojekte.
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Axercom AG

Im Chrüzacher 9

8306 Brüttisellen

Tel. + 41 43 495 51 52

info@axercom.ch

www.axercom.ch

Wir engagieren uns mit aller Kraft für

Ihr Unternehmen, damit Sie sich voll

und ganz Ihrem Kerngeschäft widmen

können.


